

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

21 АВГ 1981

207

СТРАНИЦЫ КАЛЕНДАРЯ

22 АВГУСТА.

60 лет со дня рождения Сергея Сергеевича Орлова (1921—1977), советского поэта, лауреата Государственной премии РСФСР, общественно-го деятеля.

«Сергей Орлов принадлежит к тому героическому племени поэтов, которому выпала судьба принять самое активное участие в Великой Отечественной войне, быть свидетелем всенародного подвига, пройти через огонь жесточайших битв, гореть и не сгореть в этом огне, стать победителем...», — писал Николай Тихонов. И слова эти, сказанные в настоящем времени, утверждают право существования созданного поэтом и в сегодняшнем дне, и в завтрашнем.

Орлов родился и вырос на Вологодщине. Здесь же стал писать. Но путь в литературу был прерван войной. С фронта он вернулся измученный ранами. Но еще большую боль несла душа. Сергей Орлов писал о подвиге, мужестве и солдатской дружбе, днях фронта, мирной жизни, причастности человека к происходящему. Первые книги стихов назывались «Третья скорость», «Поход продолжается». А стихотворение «Его зарыли в шар земной...» знал почти каждый. В последующие годы увидели свет поэмы «Светлана», «Одна любовь», такие книги, как «Человеку холодно без песни», «Колесо», «Дни», «Верность»...

Сергей Орлов написал много хороших строк, разошедшихся по земле книгами, отдельными публикациями.